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Biserica Schitului Cireșoaia, județul Bacău, a fost 
sfinţită

 

La ceas de aleasă sărbătoare, pelerinii și slujitorii Sfintelor Altare s-au rugat 
împreună duminică, 23 august 2020, la schitul cu hramurile „Sfântul Cuvios Eftimie 
cel Mare” și „Sfântul Mucenic Claudiu” din localitatea Cireșoaia, Protopopiatul 
Onești, județul Bacău, unde au participat la Sfânta Liturghie și la slujba de sfințire a 
bisericii de lemn.

După efortul continuu și constant din ultimii ani, slujba de sfințire a bisericii 
schitului monahal a fost săvârșită de Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim, 
Arhiepiscopul Romanului și Bacăului, și a fost succedată de slujba Sfintei Liturghii, 
săvârșită la un Altar de vară sub protia arhim. Andrei Ioniță, exarh cultural.



În cadrul slujbei s-au înălţat rugăciuni pentru odihna sufletelor eroilor neamului și 
mai ales pentru cei care așteaptă învierea cea de obște pe aceste meleaguri.

După slujba de sfințire, ierarhul a mulțumit părintelui stareț protosinghel Claudiu 
Panţâru pentru organizare și pentru implicarea plină de responsabilitate, precum și 
cre­din­cioșilor pentru că au participat la acest eveniment duhovnicesc aparte, 
adresând un cuvânt de învă­țătură tuturor celor prezenți. De asemenea, a vorbit 
despre impor­tanța acestui nou Altar de slujire pentru pomenirea eroilor neamului 
românesc.

„Mulțumim sfinților și eroilor ale căror duhuri au venit cu noi în chip nevăzut și-i 
slăvesc împreună pe îngeri, care sunt prietenii lui Dumnezeu, lăudând pe Cel care 
este Domnul istoriei, Creatorul cerului și al pământului. Toate acestea se vor slăvi 
dacă și noi adăugăm contri­buția noastră omenească la evlavia înaintașilor, la jertfa 
eroilor și la sfințenia sfinților ale căror suflete sunt în mâna lui Dumnezeu și au 
devenit prietenii și casnicii Săi”, a arătat Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim.

La final, părintele stareț a primit din partea Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit 
Teofan, la propunerea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Ioachim, distincția 
„Crucea Moldavă”. Tot acum, la îndemnul părintelui protopop Ioan Bărgăoanu, 
părintele slujitor Paul Benone Văsâi a fost hirotesit întru iconom.
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